«Светись, светись, далёкая звезда»

Под таким названием в рамках Года культуры среди муниципальных библиотек города Новотроицка проходит конкурс профессионального мастерства, посвящённый 200-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова. 


Имя этого русского  поэта, писателя, драматурга становится главным действующим лицом не только уроков литературы в школе, но и библиотечных мероприятий. 

На сегодняшний день проходит I (первый) этап конкурса, когда все библиотеки-филиалы (как городские, так и сельские) вниманию читателей предлагают свои показательные мероприятия, на которых обязательно присутствуют члены жюри конкурса. 


II (второй) этап конкурса состоится 20 ноября в 10.00 часов в Центральной городской библиотеке им. А.М. Горького, когда наши коллеги будут защищать свои творческие работы в номинациях: «Исповедь поэта» (книжная выставка), «Мир Лермонтова» (культурно-массовое мероприятие), «Современная классика» (электронная презентация рекомендательного списка литературы для чтения подростков и молодёжи), «Герой своего времени» (буктрейлер по книгам М.Ю. Лермонтова). 

Заключительный (третий) этап будет организован 01 декабря 2014 года в форме командной игры между библиотеками-филиалами, которая и определит победителей конкурса «Светись, светись, далекая звезда».  


Своим коллегам мы желаем удачи в конкурсе и достойных побед! А всех читателей, кто является поклонником творчества М.Ю. Лермонтова и кому интересна библиотечная жизнь, мы приглашаем посетить наши отборочные этапы конкурса и финальный литературный ринг.   
С уважением, сотрудники научно-методического отдела ЦГБ им. А.М. Горького

 (телефон для справок: 62-06-85)

